Významové poměry mezi několikanásobnými větnými členy

Podtrhni v textu několikanásobné větné členy, zakroužkuj spojovací výraz a urči jejich významové poměry mezi nimi:

1) Větve smrků, jedlí a borovic se ohýbaly ve větru. 
2) [bookmark: _GoBack]Oblečení měl obnošené, ale čisté. 
3) Když tatínka naši dva psi neposlechli, byl zamračený, ba i rozzlobený. 
4) Dívky si vyprávěly o svých zážitcích a dojmech z dovolené v Řecku. 
5) Můj starší bratr Kamil telefonoval, že přijede buď ve čtvrtek, nebo v pátek.
6) Pracoval dobře, avšak pomalu. 
7) V horkém červencovém dni foukal silnější, a proto příjemný vítr. 
8) Náš kocour je milý, neboť náš. 
9) Člověk, který se nás ptal na cestu, nemluvil česky, ale německy.
10)Marka jsme nenašli na hřišti ani na koupališti. 
11) Náš soused je málomluvný, ale hodný člověk.
12) Písemnou práci prý budeme psát příští týden v úterý nebo ve středu.
13) Nepřišla pro mne ani Edita, ani Ilona.
14) Je to hezké, a tedy zřejmě také drahé.
15) Je venku teplo, nebo zima?
16) Do našich řek se vracejí raci, a dokonce i lososi.

